B AYKEIOY AATEBPA
33 1)

‘Eoto 011 amdvince cwotd o€ X epOTHOELS Kot amdvinoe Adbog og Y epotioels. Tote

Ene1dn 1o teot £yl 10 epotmoseig , Oa 1oyver X +Yy =10

Axoun

v KéOe oot amavtnomn Kepdilel 5 HovAdEeS Apa Yo TIC X OMOTEC amavVINGELS KEPOILeL SX povaoeg
v KaBe AaBog amdvtnon yavel 3 Hovades apa yio TG Y AAB0G amavTiGELS YAVEL SY LOVAOEG

onOTE TEMKA GLYKEVTPOVEL DX —3Y HOVAdEC

KoL €MEWON TAPE 6TO TEST ATO, 26 Povadec , Oa toyvel SX — 3y = 26

+y=10
Emopévmg mpoxvmtel 1o oot y 70 0moio Avvoupe pe v HEBodo g
SX—-3y =26

) ) X+y=10 y=10-x y=3

OVTIKATACTOONG Kot £(OVUE = ==
S5X -3y =26 5X—3(10—X)=26 X=17
Ondte 0 LOONTAG AMAVINGE COOTA GE 7 EPMTNOELS
33 2)

‘Eocto 611 amdvince cwotd o€ X £pOTNOELS Kot amdvinoe AdBog o€ Y epmTNoELS
Emneon to teot €xel 50 epmmoels, Ba woyvel X +Yy =50

[Na kdbe cwom andvinon kepdiler 100 Babupovg ,

apa yuo X cwotég amavinoels kepdiCer 100X Babuovg
[Na k60e AdBog amdvinon xavet 40 Babuovg ,

dpa yio y AdBog amavtnoelg yavel 40y Babpovg

Omndre tehkd ovykévipmoe 100X —40y = 2200 Babpovg
X+y=50

100x —40y = 2200 '
70 omoio Avvovpe pe ™ pnéEB0dO TS OVTIKATAGTAONG :

{x+y:50 {x:SO—y {x=50—y

Enopévmg mpokdntel 1o chGTH {

= = =
100x —40y = 2200 |100(50—y)—40y =2200  |5000—100y — 40y = 2200

x=50-y x =30
= =
140y = 2800 y=20
Apa anavinoe cootd oe 30 epwTHOELG

33 3)

‘Eotm 01110 TUNHO €E1 X ayOplo Kou Y Kopitola

Av oto tunua épbovv 5 ayopia , Tote Ta aydpia Ba eivar Simhdoio amd To Kopitolo ,
onhadn X+5=2y

Av @Oyovv 61’)0 owépla toTE T0 Kopitoia Oa eivan to 45% tov TUnqpaTog ,

dnhadn y— (y+X 2)

X+5=2y
Enopévmg mpokdntel 1o choTH 45
— (y+x-2)°
100

70 omoio Avvovpe pe ™ néEB0dO TS OVTIKATAGTOONG :

X+5=2y X=2y-5 X=2y-5

45 = 45 45 =
+X-2 +2y—-5-2 3y—-7
Y= 100(y ) y= 100(y Y- ) y= 100( y=7)

X=2y-5 X=2y-5 X=2y-5 x=13
= = = =

100y =45(3y—7) ~ |100y =135y —315 35y =315 y=9
Apa otV TéEN vtapyovv 9 aydpla

33 4)

‘Eoto X n nAikia tng k6png kot Y n nAkio Tov Tatépa
[Tpwv 4 xpovia N nlkia Tov TaTépa NTOV TPIAGCLO ard TV NAKio T KOpNG ,



apa (y—4):3(x—4)
e 8 ypévia n nAkio Tov Tatépa Ba eivar dStmhdoio amd Ty nAkio e KOpNG,
apo Oo 1oyveL (y+8) = 2(X +8)
y—4=3(x—4)
y+8=2(x+8)
70 omoio Avvovpe pe ™ uéBodo TG OVTIKOTAGTACNG :
y-4=3(x-4) (y-4=3x-12 [y=3x-8
= = =
y+8=2(x+8) |y+8=2x+16 [3x-8+8=2x+16
y=3x-8 y=40
= =
3X=2x+16 X =16
Apa n kO6pn gtvar 16 ypovov

Enopévmg mpoxvmtel 1o oo {

33 b5

‘Eoto X ta Opavio Kot Y ot pobntéc

Av kaBioet évag padnme og k4B Bpavio , meprosevovy 6 pabnTég
Apa oyvel 1-Xx=y—6

Av kaficovv 2 padntég o€ kaOe Opavio , mepiosevovy 7 Opavia
Apa 2 (X - 7) =Yy

X=y—-6

2(x-7)=y "’

70 omoio Avvovpe pe ™ pnéEB0dO TS OVTIKATAGTAONG :

X=y—-6 X=y—-6 X=y—6
= = =
2(x=T7)=y 2(y-6-7)=y 2y—-26=y

X=y-6 x =20
= =
y =26 y =26

Apa ot pabntég eivor 26

Enopévmg mpokdmtel to choTp {

33 6)

‘Ecto X 1o punkog kot Y 1o mAdtog Tov opboywviov
H mepipetpoc tov elvan 14, dpa 2x +2y =14
To gpPado tov givon 12, SnAad xy =12
2X+2y =14
xy =12
70 07010 AVvoupue pe ™ HEB0SO TG AVTIKATAGTOONG :
2x+2y=14 [(x+y=7 [y=7-x y=7-X
{xyzlz :{xy:12 :{X(7_X)=12:>{7X—x2:12

y=7-X s (y=4  [(y=3
= = il
X2 —TX+12=0%:-34 | x =3 X =4

Apa ot TAevpéc Tov opboywviov givor 3 ko 4

33 7
‘Ecto X 1 peyaddtepn didotoon Koty 1 pkpdtepn d1dotact tov opfoywviov
Awpépouy kotd S , dpa toyvel X =Y +5
Av n peyodvtepn didotaon pelwbel katd 2 ko 1 pkpdtepn avénbet katd 1,

Enopévmg mpokdntel 1o chGTH {

=

161€ 10 EUPadO mapapévet 1010 . Apa 1oyvel (X - 2)(y +1) =Xy
X=Y+5
(x-2)(y+1)=xy

TO 0moi0 AVvoupe pe T HEBOSO TNG AVTIKATACTOONG :

X=yY+5 N X=y+5 - X=Y+5 -
(x=2)(y+1)=xy XY +X—2y—2 =Xy X—2y=2

Enopévmg mpokdntel to choTp {



X=Y+5 X=28
= =
y+5-2y=2 y=3
Apa ot dtaotdoelg Tov opboywviov gival 3 Kot 8

33 8)
‘Eot®w X 1 Bdon kat y to Yyog tov opboymviov (o€ M)
H mepipetpoc etvan 40 , dpa woyder 2x +2y =40
Eniong av avénoovpe Tig 0100TAGELS TOL KaTd 6 Kot Katd 4 , 1o uPadd avéaveTon
Kotd 140, nhady (X +6)(y+4)=xy+140
2x+2y =40
(x+6)(y+4)=xy+140 '
70 0moio Avvovpe pe ™ néBodo TS OVTIKATAGTOONG :
2X+2y =40 X+y=20 y=20-X
= = =
(x+6)(y+4)=xy+140 = |(x+6)(y+4)=xy+140 XY + 4X + 6y + 24 = Xy +140
y=20-X y=20-X y=20-X
= = =
4x+6y =116  |4x+6(20—-x)=116  [4x+120-6x =116

y=20-X y=18
= =
2x=4 X=2

Apa ot dtotdoelg tov opboywviov givar 2 kot 18 (og m)

Enopévmg mpoxvmtel to oot {



